

依托单位基本情况

1、企业简介

北京精雕集团（企业社会信用代码 91110000102353034R）是一家专注于精密数控机床研发、生产和销售的民营高科技企业，主营产品为精雕数控加工中心（简称精雕机）。集团成立于 1994 年，现有员工 5100 余人，技术人员 2800 余人，其中基础技术和产品研发人员 900 余人，2018 年底，集团接受国务院批准设立的“京津冀产业协同发展投资基金”的战略投资，共谋企业发展未来。北京精雕从零开始，经过二十多年的发展，现已成长为中国机床行业的头部企业。为构建推动北京精雕集团持续发展的基础资源和运营平台，集团已累计投资 50 多亿元，建立起以北京中关村门头沟科技园为总部，廊坊为核心制造基地的基本格局，并在国内制造业热点区域设有服务于客户的 8 个制造体验子公司和 40 多个技术服务分公司。与此同时，集团也积极开拓海外市场，在美国、德国、越南、马来西亚成立了分支机构，以满足海外客户的需求。

北京精雕集团是一家专注于精密数控机床研发、生产和销售的民营高科技企业，主营产品为精雕数控加工中心（简称精雕机）。集团成立于 1994 年，现有员工 5100 余人，技术人员 2800 余人，其中基础技术和产品研发人员 900 余人，2018 年底，集团接受国务院批准设立的“京津冀产业协同发展投资基金”的战略投资，共谋企业发展未来。北京精雕从零开始，经过二十多年的发展，现已成长为中国机床行业的头部企业。为构建推动北京精雕集团持续发展的基础资源和运营平台，集团已累计投资 50 多亿元，建立起以北京中关村门头沟科技园为总部，廊坊为核心制造基地的基本格局，并在国内制造业热点区域设有服务于客户的 8 个制造体验子公司和 40 多个技术服务分公司。与此同时，集团也积极开拓海外市场，在美国、德国、越南、马来西亚成立了分支机构，以满足海外客户的需求。

北京精雕科技集团成立于 1994 年，是一家集科研、生产、销售、服务为一体的国家火炬计划重点高新技术企业，始终致力于为客户提供小刀具铣削、钻削、磨削工艺的全程解决方案。集团由母公司北京精雕科技集团有限公司，及旗下的北京精雕科技集团有限公司东莞分公司、东莞精雕机械科技有限公司、东莞市精

雕职业培训第二学校等 10 多家全资子公司和 40 余个分支机构组成。

东莞市精雕职业培训第二学校是[北京精雕科技有限公司](#)全资创办的一所培训机构，学校开设精雕设计和 CNC 编程、虚拟浮雕艺术设计、模具设计与数控技术三大类培训课程。学校位于东莞市，是集学习、生活为一体的半封闭式学校。学校总建筑面积 3800 多平方米，投资 800 多万元，配有联想品牌电脑 200 台、实训数控机床 25 台、多媒体教室等现代化教学设施，拥有一批综合素质过硬的专职教师团队。是广东省最具规模和实力的职业培训学校之一。拥有精密数控雕刻机 120 台，其中有五轴联动机床 10 台，四轴联动机床 20 台，占地面积 23000 平方米，作为我院校企合作的对接部门。



图1 企业现场

北京精雕科技集团有限公司东莞分公司，注册资金 3000 万元，位于广东省东莞市东坑镇，厂区 4 万余平方米，数控设备 300 多台，目前在职人数为 400 余人。东莞精雕机械科技有限公司作为我院顶岗实习的对接部门。

2、校企合作

北京精雕科技集团有限公司在数控系统研发、在机检测、精密制造、智能制造等方面与高职院校先进制造类专业开展深度合作，在推进产学研创平台建设、校企混编双师队伍建设以及联合培养面向智能制造、五轴加工领域的创新人才具有

很多成功合作案例。



图2 校企合作情况